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Nataliya Sokolova сейчас  в праздничном настроении с Оля Бурла здесь:
ХКБЛ № 17.
20 ч. · Харьковская область, Харьков · 

З Днем народження, Кицюню! 
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Департамент культури мiста Харкова
29 сентябрь 2023 г. · 

До Всеукраїнського дня бібліотек 
Цикл  «Харківська бібліотека воєнного часу — це значно більше, ніж просто книжки»

Бібліотеки ЦБС Немишлянського району це повноцінні хаби, а саме сучасні бібліотечні 
простори. які створюють умови для навчання, культури, дозвілля, солідаризації спільноти.
З початку року у бібліотеках провели актуалізацію книжкового фонду. Бібліотеки прибирають з 
полиць книги російських авторів та російською мовою, які становили значну частину 
книжкового фонду, і замінюють їх українськими та зарубіжними книгами, а завдяки партнерам, 
видавництвам, волонтерам та небайдужим читачам фонд наших бібліотек за цей період 
поповнився на 1406 примірників нової літератури українською мовою.
Бібліотеки організували та провели багато заходів з різноманітної тематики, які відвідають і діти, 
і доросли. Серед них - години спілкування, бесіди, майстер-класи з виготовлення різноманітних 
поробок, книжкові виставки, віртуальні подорожі, екологічні заходи, проєкти, зустрічі з 
українськими письменниками та іншими цікавими людьми. 
Також наші бібліотеки брали участь у проєкті «Мобільна школа життєдіяльності» від 
Благодійного фонду «Харків з тобою» та за підтримки Департаменту культури Харківської міської 
ради. Також було організовано низка зустрічей з психологами, арттерапевтами, представниками 
ДСНС, проведені відкриті уроки з української мови.
З перших днів війни бібліотеки ЦБС Немишлянського долучилися до волонтерської діяльності, 
надаючи допомогу харків’янам, захисникам та переселенцям України. Активно підтримали 
волонтерські ініціативи щодо плетіння маскувальних сіток для потреб ЗСУ, долучилися до збору 
гуманітарної допомоги першочергово необхідних речей для підтримки постраждалих у 
Херсонській області.  Опікуються безхатніми тваринами у співпраці з благодійними фондами 
"HappyPaw" та "СУЗІР'Я", громадською організацією "UAnimals".
В умовах воєнного стану, харківські бібліотеки намагаються бути ближче до кожного 
користувача. Бібліотечні заклади пропонують скористатися широким спектром бібліотечно-
інформаційних онлайн послуг, започатковують роботу нових проєктів та тримають культурний 
рубіж.
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